
住所 回答数 率 その他の内訳

沼田町 40人 52.6% 52.6 砂川市 1

深川市 10人 13.2% 13.2 記載なし 1

妹背牛町 5人 6.6% 6.6

秩父別町 4人 5.3% 5.3

北竜町 3人 3.9% 3.9

その他 2人 2.6% 2.6

未回答 12人 15.8% 15.8

計 76人 100.00% 100.0

年代 女 男 未回答 率

１０代（０～９才含む） 2人 0人 0人 6.5% 2.8

２０代 1人 0人 0人 3.2% 1.4

３０代 0人 1人 0人 0.0% 1.4

４０代 1人 2人 4人 3.2% 9.7

５０代 6人 3人 6人 19.4% 20.8

６０代 5人 2人 6人 16.1% 18.1

７０代 3人 5人 7人 9.7% 20.8

８０代 11人 1人 6人 35.5% 25.0

９０代以上 2人 0人 0人 6.5% 2.8

未回答 0人 0人 2人 0.0% 2.8

計 31人 14人 31人 100.00% 100.0

76人

在宅医療・介護を考える北空知地域住民フォーラムｉｎ沼田（R5.10.21）　参加者アンケート集計結果

   研修会参加者数９７名（一般参加６０名）　アンケート回答者数　７６名　回収率　７８．４％
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１．参加のきっかけ(複数回答） 回答数 率

（１）在宅医療・介護について関心
があった

23人 25.0% 25.0

（2）在宅療養している人を支援し
ている

7人 7.6% 7.6

（3）ポスター・チラシを見た 29人 31.5% 31.5

（4）知り合いに勧められた 19人 20.7% 20.7

（5）その他 11人 12.0% 12.0

未回答 3人 3.3% 3.3

計 92人 100.00% 100.1

２．北空知の取組紹介 回答数 率

（1）知ることができた 45人 59.2% 59.2

（2）まあまあ知ることができた 22人 28.9% 28.9

（3）あまり知ることができなかった 5人 6.6% 6.6

（4）知ることができなかった 0人 0.0% 0.0

未回答 4人 5.3% 5.3

計 76人 100.0% 100.0
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参加のきっかけ

（1）知ることができた; 45人; 59%
（2）まあまあ知ることが

できた; 22人; 29%

（3）あまり知ることができな

かった; 5人; 7%

未回答; 4人; 5%
北空知の取組紹介

その他の内訳
福祉の方から勧められた
沼田町の取り組みを知りたい
職場のすすめ
職場の関係により
自分がこれからの生き方について勉強した
いと思い参加した
回覧版

２．感想
以前から知っていたが具体的に知ることができた
色々知ることができました
色々な事例を聞かせていただき在宅で暮らす患者さんの思いが伝わって
きました。様々な思いや気持ちをくみとりながら支援を続けていこうと思い
ます
色んな事を考えると難しいです
具体的でよかった
こういう機会があって良かった
在宅療養するにあたって、とても心強いサポートだと思いました。（本人も
家族も）
事例の話しでイメージできたところで「チーム北空知の取り組み」の説明や
具体的な手続きについて聞けたら良かったと思います。自分のこととして
考えるには足りなかった。
事例の報告は大変参考になりました（毎年聞かせてもらってます）。自分
自身のためにも考えさせられる事例です
父が今介護を受けている（以降判別不明）
一寸むずかしかった
とても参考になりました
長かった
長かった
亡母がお世話になっていた時より充実しているように思いました
話を聞いて知れたことが良かった
訪問看護（北空知）についてもっと知りたかった
訪問看護の事例紹介をもっと聞きたかったです。訪問診療も行っているこ
とが知れて参考になった
もっと具体的に内容が知りたかった（自分が受ける時のイメージができな
い）



３．講演 回答数 率

（1）参考になった 49人 64.5% 64.5

（2）まあまあ参考になった 24人 31.6% 31.6

（3）あまり参考にならなかった 0人 0.0%

（4）参考にならなかった 0人 0.0%

（5）その他 0人 0.0%

未回答 3人 3.9% 3.9

計 76人 100% 100.0

４．地域づくり活動に興味・関心 回答数 率

（１）活動に参加している 24人 31.6% 25.4

（２）今後、活動に参加したい 19人 25.0% 18.6

（３）関心はあるが、地域づくり活
動への参加は希望しない

13人 17.1% 29.7

（４）地域づくり活動には関心なし 3人 3.9% 15.3

（５）その他 3人 3.9% 11.0

未回答 14人 18.4%

計 76人 100% 100.0
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３．感想
もっと具体的な事例を紹介して欲しかったです
もう少しゆっくり話しを聞きたかった
難しいことを考えるのではなく、まずは小さな恩送りを一人一人が
行っていくことで幸せに支え合える地域が作られていくのだと学ぶ
ことが出来ました
民生委員をしており参考になりました
防災に触れ意識ができた
久しぶりに篠原先生のお話を聞かせていただき改めて勉強させて
いただきました。分かり易くて大変参考になりました
沼田町の取り組みをもっと詳しく知りたかった
長かった
長かった
とても分かりやすく聞けたためためになりました
地域自助による避難は難しい地域が多いのでは？
大変参考になりました
少し難しかったですが地域の福祉について勉強になりましたし社
会的孤立についての説明が興味深かったです
自身も専門職でないが、暮らしを支える人になれる！に感銘した。
自分も何ができるか分からないが頑張ってみたい
参考になった
憲法のこと等も説明し、今までにない講演だった
詳しく説明していただき感謝しています
基本が現状、これからについて、分かりやすく学ぶことができまし
た
聞きやすく地域福祉の基本的な考えを理解出来ました。あまり人
生の最期という感じは受けませんでしたが、今後の生活にも参考
になったと思います
お互い交流を大事にする事が大事だと痛感しました
アンケートにはなりませんが涙が出てきました

その他の内訳
参加したいが体が悪い
あまりしていない



５．全体をとおして(複数回答） 回答数 率

（1）自分自身の人生の最期につ
いて考える機会になった

30人 25.4% 25.4

（2）家族の人生の最期について
考える機会になった

22人 18.6% 18.6

（3）自分自身の人生の最期につ
いて今から準備が必要だと思っ
た

35人 29.7% 29.7

（4）家族の人生の最期について
今から準備が必要だと思った

18人 15.3% 15.3

未回答 13人 11.0% 11.0

計 118人 100% 100.0

6．今後希望する講演会、研修会
(複数回答）

回答数 率

リハビリ 36 10.3% 11
尿漏れ 30 8.5% 9.1
食生活 50 14.2% 15.2
終活 48 13.7% 14.6
転倒予防 12 3.4% 3.7
認知症の予防 28 8.0% 8.5
歯の話 10 2.8% 3
生活習慣病予防 11 3.1% 3.4
ストレッチ等の運動 8 2.3% 2.4
認知症ケア 22 6.3% 6.7
介護の話 14 4.0% 4.3
ストレス 11 3.1% 3.4
腰痛・膝痛 15 4.3% 4.6
フレイルなどの介護予防 8 2.3% 2.4
薬の話 7 2.0% 2.1
リラックス法 7 2.0% 2.1
足・爪のケア 5 1.4% 1.5
その他 6 1.7% 1.8
未回答 23 6.6% 7
合計 351 100.0% 106.8
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今後希望するテーマ
その他の内訳

目の健康、検査や眼鏡づくり、地域交流
の場づくり法、相談窓口からサービス選
択の道すじ
地域コミュニティ
人生について
住民力について


